
 

 

 

 

  

 

Røde Kors Odense  

 
Referat af bestyrelsesmøde 

 
 
 

Tidspunkt: 
 
 
 
Sted: 

Onsdag, den 4. februar 2026 16.00 – 19.00 
 
 
 
Lind Hansens Vej 9, 5000 Odense C 

  
 

Deltagere: Lone Hedemand 
Jeanet Vandling 
Tove Kiær Thomsen 

Heinz Lorenzen 
Kis Stentoft 
Merete Bech Poulsen 
Kim Hjorslev 
Susanne Salling 
Jan Bertel 

 

Afbud: Finn Etzerodt 
 

 
 
Referent: 
 
 

Mødeleder:  
 
 
 

 
 
Kim Andersen 
 
 

Heinz Lorenzen 

  
  
  

  
  

 

 

 

  



 

 

 

 
Dagsorden: 

 
 
 

1. Godkendelse af referat 
➔ Referatet blev godkendt 

 
Orientering 

2. Generel orientering fra Formanden (10 min) 
3. Generel orientering fra Sekretariatet (10 min) 

➔ Vi har været til Nytårskur hos Danske Fængsler, hvor der var stor tak til Røde Kors for vores 
gode samarbejde. I 2025 har der været 32 i samfundstjeneste i Røde Kors Odense 

➔ Der har været afholdt møde med Odense Kommune om muligheder for form for deltagelse i 

”Civil Praktik” for udskolingseleverne. I samarbejde med Genbrug udarbejder vi et oplæg til 
aktiviteter for 2026. Samarbejdet med Landsindsamlingen fortsætter som i 2025. 

➔ Årsregnskabet er afleveret til revisoren og vi afventer udkastet til det endelige regnskab. 
➔ Al bogføring skal nu foretages digitalt og det vil også få indvirkning hos de frivillige der skal 

have udlæg refunderet. Sekretariatet melder ud om de nye procedurer og forretningsgange. 
➔ Kommunikation/marketing i gang sætter, i samarbejde med Førstehjælp en kampagne rettet 

mod Fynske virksomheder, hvor vi ser et stort potentiale for salg af flere førstehjælpskurser. 
For at understøtte den forventede meraktivitet, er der igangsat en rekrutteringsaktivitet for 
at finde flere instruktører. 

4. Generel orientering fra aktiviteterne (10 min) 
➔ Orientering om 150 års jubilæumsfejringen den 31. maj der afholdes i Revyteltet på Engen i 

Fruens Bøge.  
➔ Status på butikkerne for januar måned. Samlet ligger butikkerne på 92,6% af budgettet for 

januar måned. 
 
 

Til beslutning 

 
5. Der var intet til beslutning  

 
Til drøftelse 

6. Bestyrelsesposter  

➔ Fordeling af kontakt- og ansvarsområder 

i. Som forberedelse på den kommende generalforsamling og efterfølgende konstituering 

blev der drøftet ansvarsområder for den kommende periode. Endelig fordeling sker på 

konstitueringsmødet efter generalforsamlingen. 

➔ Opsamling på rekrutteringsprocessen 

i. Bestyrelsen igangsatte ultimo året en rekrutteringskampagne på Facebook for at 

finde kandidater til bestyrelsen. Det har været en positiv oplevelse hvor rigtig mange 

har udvist interesse for at være en del af Røde Kors Odense. En samlet vurdering er: 

1. Der var et stærkt ansøgerfelt 

2. Relevant tilgang af nye kandidater 

3. Rekrutteringsprocessen har også styrket andre aktiviteter i afdelingen, 

herunder, blandt andet til: Kommunikation, sekretariatet, Førstehjælp, 

genbrug.  

4. Det har været en tidskrævende men god proces. 

 

7. Generalforsamlingen  

➔ Dagsorden – vi gennemgår punkterne i dagsordenen 

i. Beretning (Lone) 

1. Bestyrelsen sender input til formandens beretningen. Det sendes til Lone der 

laver det færdigt og fremlægger på generalforsamlingen. 



 

 

 

ii. Regnskab 

1. Sekretariatet har udarbejdet og afleveret materialet til revisoren. 

iii. Afdelingens planer for det kommende år (Susanne) 

1. Input til beretningen sendes til Susanne der laver det færdigt og fremlægger 

på generalforsamlingen. 

iv. Valg 

➔ Kandidaterne der stiller op til bestyrelsen, kom og præsenterede sig.  

 

8. Opsamling (15 min) 

➔ Merete er mødeleder på mødet i marts 

 
9. Eventuelt 

 
➔ Drøftelse af principiel holdning til at frivillige kan få betalt taxakørsel til vores cafeer. Heinz 

undersøger videre og vender retur til bestyrelsen. 

➔ Lone fortalte om at der søges bevilling til Unge Ukrainere der er kommet til landet. Vi følger 

det og ser på hvordan vi kan støtte op om det, i samarbejde med Odense Kommune. 

 


